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На базі Інституту інтелектуальної власності в Києві розпочала 

роботу масштабна тематична науково-практична конференція  

  

З 21 по 22 квітня 2016 р. в місті Києві проходила 16-та Всеукраїнська 

науково-практична конференція «Проблеми підготовки фахівців з 

інтелектуальної власності, інформаційно-аналітичної та інноваційної 

діяльності в Україні» (Урядовий портал).  

Інститут інтелектуальної власності Національного університету 

«Одеська юридична академія» вкотре об’єднав професійне коло 

громадськості – представників органів виконавчої влади, науковців, 

викладачів, експертів сфери інтелектуальної власності (ІВ) та представників 

у справах інтелектуальної власності (патентних повірених) – на 

професійному майданчику.  

Захід урочисто відкрив директор Інституту інтелектуальної власності НУ 

«ОЮА», доктор юридичних наук Д. Андреєв. Він, зокрема, наголосив, що 

конференція повинна стати базовою платформою для створення ефективної 

освітньої програми з підготовки менеджерів нової генерації, здатних 

передати розроблені науковцями об’єкти інтелектуальної власності до ринку 

та промислового комплексу. А це дасть імпульс для зростання економіки 

України.  

Участь у конференції взяла в. о. голови Державної служби 

інтелектуальної власності України А. Малиш. Вона привітала колег та 

зазначила, що думка, досвід, пропозиції та знання фахівців з інтелектуальної 

власності, які наразі навчаються в інституті, важливі для ДСІВ, особливо в 

законотворчих ініціативах. Також А. Малиш подякувала директору Інституту 

інтелектуальної власності НУ «ОЮА» за плідну, багаторічну та завжди 

конструктивну співпрацю.  

Директор Департаменту економічного розвитку Мінекономрозвитку 

України О. Мініч підкреслила, що сьогодні в Україні є зовсім нове бачення 

на розвиток економіки і це пов’язано з інноваційною діяльністю. За словами, 

О. Мініч важливим та актуальним є питання кадрів та професіоналів у сфері 

інтелектуальної власності: «потрібні фахівці, які будуть володіти 

спеціальними знаннями з питань створення об’єктів ІВ, набуття, здійснення 

та захисту прав на них. Це мають бути спеціалісти з управління ІВ, які 

забезпечать усі стадії процесу – від розробки інноваційної ідеї до 

комерціалізації інноваційної продукції на ринку», – наголосила О. Мініч.  
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